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Referat af bestyrelsesmøde den 08. april 2024  
 
Deltagere: Andreas Jensen (AJ), Bo Lundgaard (BL), Gert Skjønnemand (GS), Ditte Dam (DD), Kim 
Fisker (KF), Anders Damkær (DK), John Pedersen (JP) 
Afbud:  Jimmi Mathiesen (JM), 
Referent: Ditte Dam (DD) 
 
 
1. Godkendelse af referat fra seneste møde. 

- Mødet den 11. marts 
- Referat godkendt uden bemærkninger.  

 
 
2. Korte mundtlige meddelelser fra formanden og golfmanageren 

- DGU Tema og repræsentantskabsmøde i Odense 15-16. marts, her deltog GS og BL. Det 
største emne var ikke længere rekruttering, men fastholdelse af medlemmer. 
Bestyrelsen stemmer i, og vil arbejde på nye arrangementer for vores medlemmer, så 
det skaber værdi at være medlem af Gyttegård. Et andet stort emne var omstilling til 
robotklippere, det er vejen frem og de baner der har haft dem kørende, ser en 
besparelse på driften og optimering på CO2 belastningen. DGU kommer snart med en 
ny app, som bliver bedre for medlemmer og klubber. Der kommer nye krav til Co2 og 
ESG regnskab, så klubben skal begynde at forholde sig til de nye krav om 
bæredygtighed og den miljøbelastning klubben har. 

- Ny vurdering af klubben fra DLR er endnu ikke modtaget. 
- Begyndere og Golfens Dag. Vores markedsføring vedr. nye medlemmer har i 2024 ikke 

virket, men det kan også skyldes vejrliget m.m. Det er i hvert fald ikke et 
tilfredsstillende antal personer der har meldt sig til golf p.t. 
Der var overraskede få på det første begynderhold, og DGU’s kampagne for Golfens 
Dag har ikke givet nogle tilmeldinger endnu. Vi er ikke den eneste klub der ingen 
tilmeldte har via DGU’s kampagne, der er op mod 47 klubber der ingen respons har 
fået.  

- Forslag til bedre rekruttering: Info og gave i velkomstpakke til nye tilflyttere, 
Internationalt begynderhold, deltagelse i torvedage, Info til virksomheder om 
firmaevents, Skolegolf, Træningstilbud. Begynderudvalget følger op på de begyndere 
der ikke blev færdige sidste år. Vi skal tage kontakt telefonisk til dem i 
begynderforløbet, så de bliver hørt og vejledt. DD koordinerer med mentorerne i 
begynderudvalget. 

- AJ kontakter handelsstandsforeningen i Billund og DD tager kontakt til Grindsted med 
henblik på at deltage på torvedage med en lille bod der kan markedsføre klubben. 

- AD tager ansvaret med de rekrutteringsmæssige opgaver. 
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- Nyhedsbrev – info om at ”tage en ven med gratis på Par3 banen” nævnes igen, da 
member-get-member er den bedste rekrutteringsform. 

 
 

3. Status medlemmer 
- Intet nyt at berette. Vi er stadig bagud i forhold til sidste år og budget. 

 
4. Status klubbens økonomi. 

- Perioderegnskabet 1.10.23 – 31.03.24 blev gennemgået og godkendt tidligere uden 
yderligere bemærkninger. Både driften og likviditeten er i overensstemmelse med 
vores forventninger.  
 

5. Status de enkelte udvalg 
- Baneudvalg/klubhusudvalg mm. (BL)  

Christian Nicolajsen (CN) gav status på banen og træningsfaciliteter og præsenterede 
mulige løsninger til dræning. 

- Hul 6+7 er stadig lukket grundet vandmængderne. Hul 1 er også hårdt ramt, da søerne 
ikke kan rumme mere vand, og så ender det der. Hul 1 er dog stadig åbent. Situationen 
vurderes løbende 

- Christian præsenterede muligheder fra eksperter og konsulenter omkring hvordan vi 
kan afhjælpe problemerne med vand på hul 6+7. Vi er blevet klogere på underlaget og 
hvilke muligheder der kan virke, og hvilke der ikke kan i Gyttegård. Der er 3 forskellige 
problemområder på hul 6+7 og de skal løses forskelligt. Planen indeholder en anden 
slags pleje, ny beplantning og en mindre baneændring på hul 6/7. Det er et stort ønske 
fra vores medlemmer at få løst udfordringen, så bestyrelsen stemte enstemmigt for at 
gå i gang. CN indhenter priser og kommer med en tidsplan for projektet. 

- Træningsområdet på det gamle hul 7: Indspilsgreenen er brugbar og ses også benyttet. 
Området der skal slåes fra er ikke optimalt, det kan endnu ikke indgå i den samlede 
plejeplan som resten af banen. Den langsigtede plan er at der skal et nyt lag jord 
ovenpå, og en ny ”fairway” skal såes. Det er bekosteligt og kræver fondsmidler, så er 
derfor ikke det største fokus lige nu. Området kan fint benyttes til træning, og bliver 
gjort mere brugbart med måtter og afstandsmarkeringer. 

- Puttinggreenen på det gamle hul 7: Underlaget er ujævnt og vil derfor endnu ikke 
kunne klippes i samme højde som på banen. Det skulle gerne blive bedre med 
vedvarende pleje som det får. Status er at puttinggreen kan benyttes, og der kommer 
huller og små flag op, så der også her ser åbent ud. OBS på at der ikke er samme 
standard som på banen. 

- Par3 banen er det første folk møder når de ankommer. Greenkeeperne forsøger sig 
med at klippe greens på par3 banen med singleklipper (ligeledes indspilsgreenen ved 
hul 18) Så kan standarden øges, og vi ser ikke de store klippeskader.  
 

- Baneservice (BL).  
- Ikke opstartet endnu. 
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- Buggykørsel: Vi har ikke kunnet køre siden oktober. Vi tager henvendelser fra 
medlemmer der er utilfredse seriøst, men det er en svær udfordring at løse. 

 
- Boldopsamling (BL).  
- Ikke opstartet endnu. Alle vinterbolde skal indsamles inden boldkassen åbnes for 

sommerboldene, og boldopsamling kan begynde. De fleste bolde sidder fæstnet i 
nedslagsmærker da underlaget er meget blødt. Klubben ønsker at samle lidt frivillige 
der kan assistere med at hakke boldene op. Status på rangen vurderes løbende. 

 
- B&U (JM).  
- Brian (Pro) startede med juniortræningen i uge 14, og der er god tilslutning. Der er 

fundet en juniortræner der kan assistere på de hold med mange deltagere. Det er et 
stort ønske at vores juniorspillere kommer ud at spille mere, så opfordrer til deltagelse i 
begynderturnering. 
 

- Sponsorudvalg/GCC (DD + JP) 
- GCC-arrangementer starter i maj måned. Evt. planlægges et simulator arrangement hos 

Lars Vegas inden. 
 

- Begynderudvalget (JM).  
- Begynderhold 1 har haft intro dag, og senere i april har vi et Turbo-weekend hold. 
- Vi har plads til mange flere begyndere, så der skal skrues op for markedsføring og andre 

tiltag inden de næste hold skal i gang. 
 

- Regel/handicap-udvalget (GS).  
- Der er styr på regelmøder. 

 
- Turneringsudvalg (JP).  
- Intet at berette. Åbningsturnering afholdes på søndag 14. april.  
- Damecup turneringen blev udsolgt den dag tilmeldingen åbnede. Stor ros til de frivillige 

damer der står bag turneringen. 
 

- Eliten 
Vi stiller med 5 hold i Danmarksturneringen. 2 herrehold, 1 damehold, 1 juniorhold 
samt 1 seniorhold. 
Elitedivisionsholdet har været i Himmerland og træne for en bedre optakt til sæsonen. 
De unge føl sluses ind i elitetruppen løbende. 

   
 

- Kommunikation (KF).  
- Nyhedsbreve sendes med ca. 14 dages mellemrum, og har man input til indhold må 

man meget gerne kontakte Ditte på kontoret. 
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6. Opfølgning strategiplan 2023-2025.  
- Der planlægges et separat møde hvor dette gennemgås, så den nye strategi og 

handlingsplan kan komme på plads, og retningen for klubben fastlægges. 
 

7. Skriftlige forslag til behandling.  
- Henvendelse fra medlem mht. buggykørsel. Bestyrelsen vender hvilke muligheder vi 

har, uden at det går ud over banen. 
 

8. Eventuelt  
- Caféen åbner tirsdag 09. april med faste åbningstider. Hjemmesiden er opdateret med 

tiderne.  
- DD pressede på for åbning før – særligt weekenden 6-7. april hvor der var rigtig mange 

spillere på banen. Caféen driver kaffemaskinen i foyeren, så den skal fyldes op og virke. 
 

- Møderække bestyrelsesmøde 
o BMx / Strategimøde / Onsdag 8/5 – kl. 17:00. Forberedelse udsendes fra AD inden. 
o BM05 / Mandag 13/5 
o BM06 / Mandag 10/6 

 
 
     Mødet slut ca. kl. 20:52 


